



# 35 club

**Ročenka  
2024**

## **Prezident**



Kilian Jan

## **Rada**



Honzirková Pavla



Wachsberger Aneta

## Členové



Hlucháň Tomáš



Janglová Ilona



Kotoučková Monika



Lhotka Jaroslav



Macho Martin



Nevěděl Miroslav



Sed'a Rostislav



Suchyňa Petr



Švecová Iva



Žůrek Milan

## Čestní členové



Bumbálková Nataša



Dubná Karla



Marišler Karel

## Hostující členové



Beneš Marek



Hradská Hana



Kilian Marcela



Malčík Vladimír



# Muzikál Mamma Mia

Datum: 10. prosince 2023

Organizátor a autor článku: Jan Kilian



Na konci roku jsme s našim clubem navštívili představení Městského divadla v Brně. Organizátorem jsem byl já, ale nebojte, nebudu na to sám. Dozvíte se i ohlasy od účastníků.

Muzikál byl naplánován na 10.12.2023 odpoledne a musím říct, že se jedná opravdový skvost. Spojení tance a zpěvu na písně od švédské skupiny ABBA bylo opravdu krásným zážitkem. Pro mě jediná piha na kráse byly pretextované písně do češtiny. Někde musím říct, že to prostě trošku drhlo. Na druhou stranu, jakmile si člověk zvykl a začal vnímat příběh a pustil se do děje, který s malými odlišnostmi kopíroval filmové zpracování, čeština vadit přestala a divák se v nejednom místě zasmál.

Představení uteklo jako voda, a tak brzy již celé divadlo předvádělo „standing ovation“ u závěrečné děkovačky. Poté zbývalo už jen závěrečné foto celé naší výpravy a 40 lidí vyrazilo do Brna vstříc nedělnímu večeru. A kdo jste představení neviděl, určitě zajděte, stojí to za to.

A teď už slibované reakce.



*Honzi, děkujeme moc za úžasný kulturní zážitek. Všem se nám to moc líbilo.*

*Karla Dubná*



*Muzikál se mi moc líbil. Byl postavený na písničkách skupiny ABBA, a to znamená každá píseň je hitem. Moje nohy prostě musely pořád podupávat do rytmu. Celé představení mělo z mého pohledu rozhodně vzestupnou tendenci, a vygradovalo v závěrečné*

*taneční a pěvecké číslo v úžasných třpytivých kostýmech. Prostě pecka!*

*Iva Švecová*

*V prosinci jsem byla pozvaná do divadla na muzikál Mamma Mia. Byla jsem nadšená, i když jsem samozřejmě děj znala. Herci byli úžasní a písně neměly chybu, vzpomněla jsem opět na své mládí, kdy byla skupina ABBA na výsluní. Líbily se mi texty přeložené do češtiny i závěr, kdy herci tančili a zpívali písničky v originále. Také závěrečný potlesk obecenstva ve stoje byl krásný. Atmosféra úžasná. Moc děkuji a těším se na další akci.*

*Zdeňka Hladišová*

*Už od začátku jsem to pojala jako den se ségrou, který si užijeme se vším všudy. Začali jsme „snídaňoobědem“, pokračovali jsme cestou s panem Milanem, kdy nám cest díky milému povídání rychle utekla. A divadlo. Můj první muzikál. „doufám, že texty nebudou v češtině. Ajaj, jsou...“ Vtáhlo mě to do děje tak (čeština-nečeština), že 3hodinový blok nebyl snad ani 3 hodinový a na konci si ještě zatančit? No jasně, proč ne! Paráda, těžká pařba. No a až se herci po aplausu ve stoje i s orchestrem, o kterém já osobně nevěděla, uklonili, tak jsme opustili divadlo do vánočně rozsvícených ulic Brna na Turbomošt. Dík ségra!*

*Alena Šlesingerová*

*Tento muzikál patří mezi vybrané tituly, které způsobily poprask po celém světě. Je plný nesmrtelných hitů švédské skupiny ABBA, kolem kterých vytvořil nový, originální příběh. Scénáře se zhostila Catherine Johnsonová, která vytvořila zábavný a strhující příběh, do nějž se hity ABBA přirozeně začlenily. Muzikál měl premiéru v londýnském Prince Edward Theatre už v roce 1999 a od té doby se hrál po celém světě. Filmová adaptace z roku 2008 s Meryl Streepovou a dalšími hvězdami učinila z muzikálu skutečný fenomén. Měl jsem to štěstí, že jsem viděl televizní i originální muzikálové zpracování a mám proto srovnání. Každé podání má své a vyzdvihovat jedno nebo druhé asi ani nejde. Bývá zvykem, že písně se hrají v původním provedení, aby se dokreslila autenticita. V tomto případě mi to nevadilo, protože svým způsobem dokreslovaly pojetí brněnského divadla. Každopádně provedení bylo skvělé a celý soubor si zasloužil konečný dlouhý potlesk ve stoje vyprodaného hlediště. Jsem moc rád, že jsme se s rodinou mohli zúčastnit takové kulturní klubové akce a rádi půjdeme zase.*

*Marek Beneš*

*Na divadlo Mama Mia jsem se hodně těšila, přece jen mám divadlo, a i písničky od ABBY ráda. Bylo to super, jen by mi víc seděly písničky v angličtině než v češtině. Závěr byl neskutečný, zpívalo se a tančilo. Děkuji mému manželovi, že vybral tak super představení.*

*Marcela Kilian*

# Curling v Brně

Datum: 13. ledna 2024

Organizátor a autor článku: Jan Kilian

V sobotní dopoledne dne třináctého měsíce lednového jsme absolvovali reprízu úspěšné akce, která se nazývá metaná nebo, chceme-li býti světoví,



curling. Sešla se nás skoro dvacítka hráčů, kdy první polovina na tomto typu ledu nikdy nestála a druhá půlka už to za ty 4 roky zapoměla. Obě skupiny se ale velmi brzy dostaly do toho pravého varu. Po krátkém zaškolení, tréninku a několika zkušebních kolech, jsme se se vši vervou vrhli do zápasu. Zatímco na jedné tabuli naskakovali samé 1 a 0

a vypadalo to, že si šli zahrát hlavně binární matematici, na druhé straně se to hemžilo takovými numery, jako byly trojky, čtyřky a objevila se i pečorka. Prostě jako na vysvědčení správného gympláka. Jediné, co nevím, jestli výsledky na našem ledu svědčí o naší genialitě nebo neschopnosti. Tipuji samozřejmě to první.

Musím uznat, že tu, víc než kde jinde, platilo okřídlené přísloví: „Těžko na cvičišti, lehké na bojišti.“ Zatímco některým na tréninku sotva doklouzaly kameny do půli hrací plochy, při zápase již každý mířil



do těch správných kruhů a ač někteří říkali: „nerušte mé kruhy,“ bylo jim to málo platné a jeden bod střídal druhý. Pár z nás si dokonce přislíbilo, že budeme chodit hrát rozhodně častěji než jednou za 4 roky.





Jak to tedy dopadlo? Posbírali jsme pár bodů a s nadšením ze hry si poté sedli do nedaleké restaurace a plni dojmů jsme zaplnili i naše břicha. Těším se na další clubové setkání, které proběhne tentokrát v hospodě. Co si na nás nachystá duo Malčík - Beneš, na to se opravdu těším.

*Jakožto člověka, který hrál curling úplně poprvé, mě tato aktivita nadchla a vymezený čas na hru utekl velmi rychle. Byly dva týmy.*

*První tým byl složený z úplných amatérů a zabralo nám minimálně hodinu vysvětlování pravidel a trénink hodů. Druhý (zkušenější tým) už po krátké chvíli vesele hrál. Do hry jsme se všichni velmi zabrali, a když se kámen zastavil v bodovaném území, tak zavládlo v týmu hlasité nadšení. Věřím, že si jistě curling velmi rádi zopakujeme.*

*Jaroslav Lhotka*

*Na curlingu jsem byla už podruhé a musím říct, že tentokrát jsem si to*



*maximálně užila. Na začátku nás slečna zaučila, ukázala jak s kameny a jak se zametá. Po asi hodinové ukázce, kde jsme si to i všichni vyzkoušeli, jsme se rozdělili do 2 týmu a začalo se naostro hrát. Byl to adrenalin a moc mě to bavilo. Ve složení já, Honza K., Max Honzírek, Petr Wachsberger jsme druhý tým porazili. Radost byla obrovská! Akci curlingu*

*hodnotím na jedničku s hvězdičkou.*

*Marcela Kilian*



# Hospodský kvíz

Datum: 24. února 2024

Organizátor: Vladimír Malčík & Marek Beneš, autor článku: Jaroslav Lhotka

Dne 24.2.2024 se po důkladné organizaci ze strany betelných borců Marka



a Ladi uskutečnila výborná sportovně-vzdělávací akce Clubu. A suchému únoru navzdory se pilo pivo, víno, nechybělo ani drobné občerstvení. Akce se nakonec uskutečnila v Hustopečích, aby se vyhovělo hustopečským, kteří neváhali s úskočným manévrem, a nakonec nikdo z nich nedorazil, což byla trochu absurdní a vtipná situace.

Jinak v hospodském kvízu jsme se z celkových 50 otázek dozvěděli spoustu nových zajímavých informací. Málokdo třeba tušil, že mezi Pradědem a Sněžkou jsou ještě další vrcholy, co se nadmořské výšky týče. Po napjatém finále, kdy měly dva týmy totožný počet bodů (což se podle jednoho českého filmu stává maximálně jednou za deset let) se přece jen určili vítězové, a první tři místa byla odměněna lahvemi vína. A po kvízu nechyběl ještě krátký bowling, šipky i kulečník, každý si přišel na svoje.

Takže díky za organizaci ještě jednou, a snad se bude podobná akce opakovat. Mě totiž rozhodně pobavila.



# Aurora slaví 10 let

Datum: 20. dubna 2024

Organizátor akce: Vinařství Aurora a autor článku: Jaroslav Lhotka

Narozeninová oslava. První dekádu existence si v loňském roce zapsalo Vinařství Aurora. Termín narozeninové oslavy připadl na letošní 20. duben. Pohodová párty se nesla ve znamení vína, dobrého jídla a zábavy.





# Výlet do Znojma

Datum: 27. – 28. dubna 2024  
Organizátor a autor článku: Jaroslav Lhotka

Sobota 27. 4. 2024, v tento prosluněný den, započala další akce Clubu.



Tentokrát se odehrála v historickém královském Znojmě. A protože Clubáci jsou nejen na kulturu, ale i na požitky, tak v programu nechyběly jak krásné historické památky, tak i výborné jídlo a pití, při čemž se projevila naše gurmánská stránka, která rozhodně nepřišla zkrátka. Stihli jsme

nahlédnout, a projít si znojemské podzemí, které je velmi rozsáhlé, a při zajímavém výkladu průvodce jsme se i nasmáli. Taký jsme „dobyli“ znojemský hrad i s rotundou, vychutnali si výborný oběd U Karla, i zažili odpolední i večerní posezení v restauraci



na Slepčím trhu. Jako třešnička na dortu byla spanilá jízda aut Porsche náměstím, na kterou jsme měli zrovna náhodou štěstí. A díky výběru Marci jsme byli ubytováni v úžasném hotelu, jen kousek od centra.

Takže myslím, že si můžeme připsat další akci do seznamu podařených akcí

Clubu 35.

# Talkshow 7 pádů Honzy Dědka

Datum: 15. června 2024

Organizátorka a autorka článku: Iva Švecová

Divadelní představení a muzikály jsou v našem Clubu 35 velmi oblíbené



a žádané. Proto se také těší hojně účasti. Proč ale nezkusit jednou jiný druh zábavy? Výběr padl na velmi úspěšnou TV talkshow 7 pádů Honzy Dědka. A ani jsme za ním nemuseli daleko. Přijel totiž k nám na Moravu v rámci projektu Hudba na vinicích.

A tak jsme se vydali v sobotu 15.

června v podvečer na Sonberk u Popic, vinařství uprostřed vinohradů s krásným výhled na Pálavu. Trošku nás při cestě do areálu doprovázely černé mraky a při vystoupení předskokana Patrika Malého i vydatně sprchlo, ale jakmile si úderem osmé hodiny vzal slovo moderátor a hudební publicista Honza Dědek, přestalo pršet. Ten si pozval na svůj typický gauč postupně tři herecké hosty – Jaromíra Noska, Chantal Poullain a Marka Taclíka. Ti nás svými vtipnými historkami z osobního života

i natáčení bavili a rozesmávali celých 100 minut. Ani nám nevadilo, že pořád sedíme v pláštěnkách a celkem i promoklí. Stálo to za to.





# Jeskyně blanických rytířů

Datum: 15. října 2024

Organizátorka: Marcela Kilian, autor článku: Jaroslav Lhotka

Během jedné podzimní soboty, konkrétně 19. 10., se skupinka Clubáků



vydala do nedalekého Kunštátu, kde bylo hlavním cílem vidět Jeskyni blanických rytířů, kterou vytvořil, a zvěčnil tak své jméno, Stanislav Rolínek, během první republiky. Uvnitř jsme obdivovali nadživotní sochy z pískovce nejen rytířů, ale i svatého Václava.

Tím však podařený den nekončil. Potom jsme ještě pokračovali na rozhlednu, kde nás čekal výhled na blízké okolí v podzimních barvách, a také jsme se zabavili ve smyslové zahradě, kde jsme se na moment vrátili do dětství a vyblbli se.

A protože nám na čerstvém vzduchu vyhládlo, odebrali jsme se do restaurace, kde jsme si vychutnali dobrý oběd, zakončený ještě v nedaleké cukrárně, takže každý si přišel na svoje.

Tímto chci vyjádřit velké díky organizátorce akce a potvrdilo se nám, že i jednodenní výlety mají v programu Clubu svoje místo a díky nim člověk pozná další krásy Česka.







# Výroční zasedání Clubu 35

Datum: 6. prosince 2024

Organizátor: Rada Clubu 35, autor článku: Jan Kilian

Přátelé a kamarádi. Letošní rok prosvištěl jako šinkansen z Osaky do Tokia. Rok 2024 je minulostí. Psát na konec ročenky, co se nám podařilo a jaké akce se uskutečnily během roku, by byla asi práce pro práci.

Přesto mohu zmínit, že letos bylo 8 akcí a k těm se dá napsat, že jsme zažili zajímavé premiéry jako hospodský kvíz, blanické rytíře a taky jsme se podívali na jednoho Dědka. Speciální akcí s clubovou účastí pak bylo 10leté výročí Vinařství Aurora.

A co nabídne rok 2025? Nechme se překvapit. Přeji Vám v něm mnoho zdraví, štěstí, pohody a mnohá splněná přání.



Ročenku pro rok 2024 sestavil Jan Kilian











**35**  
**club**